



ТОБОЛЬСКАЯ



Газета основана 27 апреля 1857 года

157 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока
Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru № 165 (19013) Суббота, 25 октября 2014 г.

ПРАВДА

• ЗАВТРА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Бесконечная колея тихого счастья



В детстве Александру Девяткову казалось, что за рекой начинается какой-то другой мир. А ведёт туда особенная дорога.

И потому он невероятно обрадовался, когда однажды старший брат усадил его к себе в кабину автомобиля и помчал с ветерком. С ветерком в прямом смысле – окна кабины закрывались плохо, и зимний сквознячок так и гулял по ней.

Но там, в «другом мире», всё оказалось так же, как в родном Роцинском переулке – те же дома, те же люди,

те же занятия. Открытие даже немного расстроило мальчонку, однако ощущение лёгкости от езды, радость дороги поселились в нём навсегда.

Александр Девятков стал водителем ещё до службы в армии. Но, надо сказать, что в те времена шофёрская профессия была у молодёжи в почете.

Отслужив, он не искал долго работу. И родители, и

старший брат – все трудились в мехколонне. И Александр занял своё место в колонне семейной. Поездил на «газиках», легко управлялся и с «Уралом»-лесовозом, и с КрАЗом. Однако это в пересказе да воспоминаниях всё легко...

– По-всякому было. Как квартирант жил... С утра до вечера на работе. Засветло уходил, затемно являлся, а жена и по хозяйству, и с дочерью одна.

И шутит Александр Девятков, что взаимоотноше-

ния у них выстроились в виде любовного треугольника – он сам, семья, машина.

Сегодня у него уютная квартира, любимая жена, дочери, внук и три внучки. Что ещё нужно человеку для тихого счастья?

41 год он за рулём. Но дорога, даже много лет знакомая каждым своим изгибом, как и в детстве, кажется ему особенной, ведущей в необычный мир.

**Вера ХОХЛОВА
Юрий ПОПОВ (фото)**

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Уважаемые работники и ветераны автотранспортных предприятий Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Автомобильный транспорт играет важную роль в развитии Тюменской области. Слаженная и качественная работа специалистов этой отрасли позволила укрепить экономику региона.

Правительство области уделяет серьёзное внимание развитию предприятий автомобильного транспорта. В последние годы активно модернизируется транспортно-логистическая система региона, ведётся работа по обновлению муниципального транспорта, реализуются новые схемы движения. Уверен, с каждым годом качество и объёмы услуг тюменских автотранспортных предприятий будут только расти.

Особые слова благодарности хочу адресовать ветеранам автомобильного транспорта. Ваша преданность избранной профессии и ответственное отношение к делу являются ярким примером для молодой смены, которая продолжает традиции лучших тружеников отрасли.

От всей души желаю всем вам надёжной техники, безопасных и удобных дорог, взаимопонимания и взаимоуважения, крепкого здоровья и благополучия!

**Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области**

Уважаемые работники автотранспортных предприятий! Дорогие ветераны автомобильного транспорта!

В последнее воскресенье октября в нашей стране широко отмечается День автомобилиста – профессиональный праздник работников автомобильного транспорта. В канун праздничной даты адресую самые искренние поздравления всем тобольским водителям, ремонтникам, инженерам, руководителям транспортных предприятий и цехов.

От всего сердца хочется пожелать всем – и профессионалам, и начинающим автомобилистам – безопасного передвижения на дорогах, надёжной техники, интересных попутчиков и всегда благополучного возвращения к родному порогу, к близким и любимым людям.

Уважаемые водители Тобольска! Будьте внимательными на дорогах, строго соблюдайте правила дорожного движения, берегите себя и своих близких!

С праздником! С Днём автомобилиста!

**Владимир МАЗУР,
глава администрации Тобольска**

Уважаемые работники автомобильного транспорта и автолюбители!

От депутатов Тобольской городской думы и от меня лично примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём автомобилиста!

Ежедневно тысячи транспортных единиц обеспечивают стабильное функционирование всех сфер жизнедеятельности нашего города и успешное развитие отраслей городского хозяйства, способствуют развитию экономического потенциала города, улучшению социального благополучия тоболяков.

Выражаю искреннюю благодарность всем работникам автомобильного транспорта за добросовестный труд. Особая благодарность ветеранам производства за вклад в дело становления автотранспортной отрасли города.

Желаю вам безаварийного движения по дорогам, крепкого здоровья, благополучия, мира и добра вашим семьям!

**Николай ЗОЛЬНИКОВ,
председатель Тобольской городской думы**

• 95-ЛЕТИЮ ТОБОЛЬСКОГО КОМСОМОЛА

Вечно молодой

В центральной детской библиотеке имени П.П. Ершова (мкр. 8, д. 8 «а») открылась тематическая выставка – «Память ВЛКСМ», посвящённая 95-летию тобольского комсомола. Об этом сообщили в комитете по культуре и туризму администрации Тобольска.

На выставке представлена литература из фондов централизованной библиотечной системы Тобольска, связанная с историей создания и развития комсомольской организации в Советском Союзе, Тюменской области и Тобольске. Особый интерес, по мнению специалистов ведомства, вызовет атрибутика представителей Ленинского комсомола – значки и комсомольские билеты тоболяков.

– Выставка будет полезна подрастающему поколению в плане изучения истории Родины, – отметили в комитете. – Ведь без знания истории невозможно развитие будущего. А людям старшего поколения выставка поможет окунуться в комсомольскую юность, вспомнить трудовые дела и достижения, когда они находились в самой гуще городских событий.

Кроме того, посетителям выставки будет проде-

монстрирован документальный слайд-фильм, где на фотографиях они могут заметить родные и знакомые лица – своих бабушек и дедушек, других близких родственников.

– Выставка, посвящённая 95-летию тобольского комсомола, будет работать в течение месяца, – проинформировали в комитете по культуре и туризму. – Приглашаем всех желающих посетить выставку и прикоснуться к легендарным страницам истории комсомола страны и города.

Библиотека работает ежедневно, кроме пятницы, с 10.00 до 19.00 часов.

Александр ЛЕБЕДЕВ

пер. Роцинский 68

☎ 24-07-73, 25-72-36



6 мкр., стр. 28 «б»

☎ 22-99-17, 24-19-70

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

**Электро-, бензоинструменты, садовая техника:
BOSCH, MAKITA, HUSQVARNA, ECHO, CHAMPION,
FELISATTI, FUBAG, INTERSKOL, KÄRCHER, NILFISK,
ДИОЛД, ПРОРАБ.**

**В наличии добротные мини-трактора
DONG FENG 4x4. ☎ 26-74-04**

ДИСКОНТНЫЕ КАРТЫ. БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЁТ.

ВСЁ ЛУЧШЕЕ В ДОМ!

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Третье пришествие

Наш город вновь посетил известный путешественник, художник и писатель Фёдор Конохов.



Нынешний, третий по счёту, визит в Тобольск связан с открывшейся на днях в Ханты-Мансийске выставке его картин, которую тобольцы имели возможность видеть в 2012 году. По словам Фёдора Конохова, не захватить в Тобольск он не мог: Здесь он не только пообщался со своими давними друзьями, но и встретился с общественностью.

В подгормном корпусе филлала Тюменского госуниверситета состоялась пресс-конференция, прошедшая в формате дружеской беседы. Исследователь рассказал о своих путешествиях, поделился своими творческими планами на ближайшее время и ответил на вопросы.

Подробности встречи читайте в следующих выпусках «ТП»

Лада ЛИСОВА
Юрий ПОПОВ (фото)

Мусорная культура

С каждым годом на территории города становится всё больше контейнеров для сбора бытовых отходов. Причём это касается не только нагорной части.

В текущем году на улицах нижнего посада было установлено 110 новых контейнеров. Но, по словам председателя комитета ЖКХ администрации Тобольска Андрея Даренских, это не решает окончательно «мусорный» вопрос.

– Сегодня существует потребность в приобретении ещё 100 контейнеров, – отмечает чиновник.

Вера ВЛАДОВА

Передвижники XXI века



Тобольские художники отметили 70-летие Тюменской области и 70-летие областной организации Союза художников России серией выставок.



Выставка «Художники Тобольска», в которой приняли участие 12 графиков и живописцев, гостила в Тюмени в марте. В июне художники порадовали тобольчан выставкой «Культурная революция». Девять тобольских художников выставили свои работы в областной думе. За честь посчитать наши мастера приглашение к участию в областной выставке в Тюменском музее изобразительных искусств. В настоящее время в Тюменской академии искусств и культуры готовится ещё одна выставка работ тобольских художников, на которой будет представлено 30 живописных работ.

– Мы благодарны комитету по культуре администрации города Тобольска и его председателю Владимиру Федоренко за помощь. Художникам необходимо как воздух участие в выставках, где их работы оценивают посетители, искусствоведы, коллеги, – говорит председатель Тобольского отделения Тюменской областной организации Союза художников России Ильяш Хусанов. – Радует и тот факт, что в выставочных проектах охотно принимают участие как мэтры, так и молодые художники.

Анна ЩЕРБИНИНА

Со скрипом

Чёрная полоса поражений БК «Нефтехимик», выступающего в ХХIV чемпионате России по баскетболу команд Высшей лиги продолжилась и закончилась в Курске.

Первый матч против «Динамо-ЮЗГУ» «Нефтехимик» начал бодро и даже оторвался от соперника на семь очков. Но хозяйка паркета пришла в себя и отыгралась, и победили в итоге со счётом 81:70.

А вот во втором матче наша команда, похоже, нашла свою игру. Програв первую половину матча 32:37, «Нефтехимик», проявив недюжинный характер, сумел переломить ход встречи. В дополнительной пятиминутке за секунду до sireны тобольяки вырывают первую победу в чемпионате.

Орест МУЗЫЧИН

• ДУМЫ В ДУМЕ

Деньги против снега

Документ, регламентирующий правила благоустройства территории Тобольска, вступил в силу с 13 января 2013 года. Но сам по себе он не гарантирует, что в нашем городе во всём будет полный порядок. Чтобы достичь его, необходим ежедневный контроль в режиме жёсткого администрирования. Эта мысль стала одной из ключевых на состоявшемся заседании постоянной комиссии городской думы по жизнеобеспечению и городскому хозяйству.

О системе контроля и наказания говорили председатели комитетов ЖКХ и градостроительной политики Андрей Даренских и Алексей Ермоленко.

Андрей Даренских отметил, что больше всего нарушений по линии благоустройства территорий допускают жители нижнего посада. В результате обследования территории частного сектора за период с 10.01.14 г. по 01.10.14 г. выявлено 1607 фактических нарушений. Более полутора тысяч виновных получили предписания об устранении неполадок. 32 нарушения так и не были устранены, и дела по ним переданы в административную комиссию.

Алексей Ермоленко доложил, что комитет градостроительной политики контролирует соблюдение требований к фасадам зданий, размещение вывесок и рекламы, а также восстановление благоустройства после проведения земляных работ. Он отметил, что значительного количества нарушений за 2014 год не наблюдается. За несоответствие фасадов зданий требованиям Правил благоустройства было выдано всего два предписания.

Самовольное размещение рекламы – более частое нарушение, выдано 60 предписаний. В 30 случаях рекламные конструкции собственниками демонтированы, по 22 оформлены разрешения.

Обирать «нищих» пе-ре-Думали...

Пыль и брызги тобольской экономики довелось лицезреть в малом думском зале.

Давно не видела такого большого сбора депутатов на заседании постоянной комиссии городской думы. Аж девять народных избранников потяли своим вниманием обсуждение вопросов экономического развития, бюджета, финансов и налогов. Впрочем, и темы были непростые, важные для жизни не только предпринимательства, но и всех горожан. Всем понятно, что любые изменения в налоговом статусе предприятия ложатся бременем на плечи простых потребителей, покупателей.

А вопрос касался изменений в решении городской думы от 25.09.2007 г. № 159 «О системе налогообложения в виде единого налога на вменённый доход».

Кроме того, в летний период был произведён мелкий ремонт на различных участках.

Председатель комиссии депутат Владимир Филатов спросил, какие участки войдут в заявку на 2015 год и готова ли наконец-то проектно-сметная документация на ремонт ливневой канализации в 4 микрорайоне и на улице 8 Марта. Как выяснилось из ответов представитель администрации города, документация по 4 микрорайону есть, а включение в заявку улицы 8 Марта согласовывается с главным управ-

лением, также прорабатывается и вопрос финансирования. Трудно пришлось представителям исполнительной власти, когда очередь дошла до рассмотрения информации о содержании территории города в летний и зимний периоды. Как показали обрушившиеся на город снегопады, не все дорожные

улицы оказались готовы к борьбе со стихией. И председатель комиссии сразу обозначил приоритеты: – Давайте сегодня не будем говорить о парках и фонтанах, есть более злободневная тема. Чего не хватает для полноценной, качественной уборки дорог и тротуаров? Депутат Олег Подковыров заметил, что к службам, убирающим дороги нижнего посада, никаких нареканий от жителей нет, однако на горе совершенно иная картина. Даже спустя три-четыре дня после снегопада на многих улицах не приведены в порядок остановочные комплексы, не ликвидированы снежные завалы в микрорайонах.

Заместитель главы администрации Николай Руппель заверил депутатов, что в этом вопросе настроен и исполнительный власти серьёзней:

– Но бывает иногда, что проблемы выше наших возможностей. В данном случае за два дня выпало более чем месячная норма осадков. Нужны деньги, и мы стараемся решить этот вопрос через областной бюджет. В местном на эти цели средств нет. С 2011 года в городском бюджете на содержание территории города в летний и зимний периоды предусмотрено всего 98 млн рублей. До этого миллионов было 118.

Вера ХОХЛОВА

Обирать «нищих» пе-ре-Думали...

Пыль и брызги тобольской экономики довелось лицезреть в малом думском зале.

Давно не видела такого большого сбора депутатов на заседании постоянной комиссии городской думы. Аж девять народных избранников потяли своим вниманием обсуждение вопросов экономического развития, бюджета, финансов и налогов. Впрочем, и темы были непростые, важные для жизни не только предпринимательства, но и всех горожан. Всем понятно, что любые изменения в налоговом статусе предприятия ложатся бременем на плечи простых потребителей, покупателей.

Базовую налоговую нагрузку не увеличиваем!

Дмитрий МЕДВЕДЕВ

категорично: «Бедных обирать? Голосуем против!»

Председатель комиссии Юрий Ронжин, после всестороннего и аналитического обсуждения вопроса, резюмировал:

– Сегодня, в непростые времена, нельзя проводить политику увеличения налогов на бизнес. Это приведёт

Раиса ПОЛОВИНКО



• МАСТЕР

Вневедомственная рукодельница

Её работа – это создание благоприятного климата в коллективе, адаптация сотрудников к службе и коллегам, психологическая разгрузка, помощь в решении семейных проблем.

Служба во вневедомственной охране может течь монотонно, а затем внезапно перейти в экстремальный режим. Сотрудники попадают в конфликтные ситуации, нередко подвергаются физической опасности.

Оксана Чублова – инспектор морально-психологической разгрузки. Эта должность во вневедомственной охране существует не так давно, поэтому Оксана поначалу приходилось сталкиваться с недоверием со стороны сотрудников старшего поколения. Не сразу люди привыкли к тому, что есть в штате специалист, к которому можно обратиться за помощью и советом.

До прихода во вневедомственную охрану Оксана работала воспитателем в детском саду. Получив высшее психологическое образование, она решила сменить профиль деятельности и стала психологом во вневедомственной охране. Затем несколько лет трудилась в психологической группе в Тобольском образовательном центре УВД, а когда он был расформирован, верну-

Юрий ПОПОВ (фото)

• ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Я б в судейские пошёл

Интерактивную экскурсию провели для учащихся II класса гимназии им. Н.Д. Лицимана в городском суде.

Ребята побывали в уголовном и гражданском отделах, канцелярии, посетили судебный архив. Им продемонстрировали техническую оснащённость залов судебных заседаний и зала заседаний с участием присяжных. Будущие выпуск-

ники наблюдали настоящий судебный процесс, который проводился в особом порядке, по желанию подсудимого, полностью признавшего свою вину.

Затем юноши и девушки примерили на себя роли подсудимого, адвоката, государственного обвинителя и секретаря заседания, приняв участие в деловой игре под председательством федерального судьи Андрей Криванкова.

Школьники отлично справились с условиями игры, соблюдая все правила судебного заседания, умело апеллируя протоколами судебного заседания и обвинительными актами. И так как разграниченный процесс касался незаконного оборота наркотических веществ, Андрей Криванков рассказал об особенностях рассмотрения таких уголовных дел. Он отметил, что даже рисунок листа копюпки на одежде является пропагандой наркотиков и влечёт за собой административную ответственность.

Председатель суда Сергей Равок также нашёл время для общения со старшеклассниками. Он ещё раз напомнил об ответственности и сложности профессии судьи и призвал ребят подумать о том, чтобы связать свои дальнейшие учебные

деятельность, рады, что она так увлечена любимой работой. Её семья – две взрослые дочери и муж. Сергей – тренер хоккейной команды микрорайона Южный. Старшая дочь Ира учится на управленца в Тюмени. Младшая, Лена, осваивает специальность пищевой промышленности, мечтает открыть свой ресторан.

Самому психологу, порой, не обойтись без эмоциональной разгрузки. И здесь помогает первое дошкольное образование. Именно в Тобольском педагогическом училище Оксана научилась

руководило и теперь потешные, добрые игрушки, сшитые своими руками, вязаные крючком коврики и кофточки – её увлечение.

В преддверии празднования Дня вневедомственной охраны Оксана Чублова поздравляет весь свой коллектив ОВО и желает им спокойной службы и семейного благополучия, а мы присоединяемся к поздравлениям и желаем сотрудникам психологического комфорта и дома, и на службе.

Светлана СУРАЕВА
Юрий ПОПОВ (фото)

• ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Полицейские промахи

Одним из видов деятельности прокуратуры является надзор за работой правоохранительных органов. За девять месяцев текущего года прокуратурой выявлено 1 766 нарушений закона.

Большая часть из них (1 156) допущена при приёме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях. 602 нарушения – при осуществлении следствия и дознания. Надзорный орган отменил 811 незаконных постановлений об отводе в возбуждении уголовного дела, в последующем из них после дополнительных проверок возбуждено 105.

Отменено 554 незаконных постановления о приостановлении уголовного дела в отношении 813 подсудимых. Из них 163 дела прекращены, в большинстве, по причине примирения сторон. 15 дел прекращены в связи с применением акта амнистии. По остальным делам вынесены обвинительные приговоры.

На встрече с журналистами прокурор Евгений Бирюков отметил: – Особое беспокойство вызывает качество расследования следственного комитета. Именно они работают по самым тяжким преступлениям. Пример, по делу о междоусобице. Его направили в суд. Дело явно с коррупционной направленностью, а в материалах и в обвинительном заключении квалифицирующие признаки не указаны. Поэтому дело вернули на дополнительное расследование. Следственный комитет свои недоработки не признал и обратился с жалобой в областную прокуратуру. По областной прокуратуре подтвердилась правильность действий городского.

Валентина АТОМАНОВА

Юрий ПОПОВ (фото)

• НАРКОСТОП

Барон местного замеса

Тобольские наркодельцы находят поставщиков за рубежом.

11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Такой вердикт вынесла федеральный судья Тобольского городского суда Татьяна Бутримович в отношении мужчины, покушавшегося на незаконный сбыт наркотических средств, а так же контрабанду через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС наркотических средств и аналогов наркотиков.

Старший помощник прокурора Тобольска Евгения Лобанкова рассказала об обстоятельствах дела.

Вечером 22 ноября прошлого года в одной из многоэтажек 6 микрорайона обвиняемый был задержан наркополицейскими МРО УФСКН России по Тюменской области при попытке сбыта 5,11 грамма гашиша. Но это его не устроило.

Обладая информацией о существенной разнице цен на некоторые наркотические средства в России и Китае, он посредством интернета связался с китайской торговой компанией и заказал 1 грамм наркотического средства метилден-оксинпровадерон, а также 252,2 грамма аналога наркотического средства (нафталин-1-ил)(1-пентил-1Н-индол-3-ил) метанол (JWH-018), сделав перевод в КНР 30 000 рублей, указав в качестве получателя посылки своего соседа.

Наркополицейские отделили криминальное почтовое отправление от «Шерметьево-1» до Тобольска, которое было изъято сотрудниками Тюменской таможни.

Орест МУЗЫЧИН

• СУД ДА ДЕЛО

Не корысти ради

Полгода к уже имевшимся двум годам лишения свободы, которые предстоит отбыть в исправительной колонии строгого режима, добавил за совершение кражи ранее неоднократно судимому горожанину федеральный судья Тобольского городского суда Андрей Криванков.

Как рассказала помощник прокурора города Татьяна Быстрица, неоднократно судимый за имущественные преступления мужчина с помощью автомобиля «Урал», оборудованного краном, похитил из микрорайона «Строитель» металлический вагон, стоимостью 300 000 рублей, вывезя его на БСИ-1.

В судебном заседании обвиняемый в совершении кражи тобольяк вину свою признал полностью, заявив, что украденный вагончик хотел использовать для нужд фирмы, где он трудился.

Матвей ТАМАРИН

Дорогого нам человека – Наталью Аркадьевну Вторушину поздравляем с 60-летием.

Родная наша Наталья,
В шестьдесят ты совсем,
Как в двадцать.
Восхищаемся силой духа
И умением не сгибаться.
И любим тебя бесконечно,
Стойкий наш оловянный солдатик,
Поздравляем тебя сердечно
С этой очень красивой датой.
И ещё умоляем Бога,
Чтоб на радость родных и друзей
Он земную твою дорогу
Длил и длил, ты нам здесь нужней.

С уважением, друзья, коллеги, родные.

Тобольский Рус поздравляет пенсионеров связи, ветеранов труда, тружеников тыла, родившихся в октябре месяце, а также юбиляра с 70-летием – Галину Николаевну Забадину. С днём рождения – И.Т. Сафарову, Р.А. Ахметову, В.Е. Сухинину, В.Я. Дедулю, И.В. Санникова, М.П. Пузанову, А.Ф. Гольшеву.

Все, что в жизни бывает лучшее,
Мы, конечно, желаем вам.
Солнца яркого, благополучия,
Теплых слов и приветливости глаз.
Желаем доброго здоровья,
Желаем счастья всей душой.
Живите долго, без болезней,
Без огорчений и тревог.
Пусть только радость и удача
Переступают ваш порог!

С уважением, совет ветеранов ТОБ РУС О.С. Иванова



Поздравляю с наступающим Днём автомобилиста своего любимого и дорогого супруга Василия Ефимовича Ляшкевича!

С Днём автомобилиста поздравляю, Здоровья, счастья и добра желаю. Пусть радость будет спутницей твоею, Пусть с каждым днём жить будет веселее!

С любовью, жена, дети, внуки

Первичная ветеранская организация ГАТП – I при городском совете ветеранов сердечно поздравляет своих пенсионеров с Днём работников автомобильного транспорта! От всей души желаем крепкого здоровья на долгие года. Тепла и заботы родных и близких. Счастья и благополучия. Не теряйте бодрости духа, и пусть светлых дней в вашей жизни будет как можно больше!

С уважением, Л. Сергеева

ПРОДАМ КОЛЁСА шипованные для УАЗа, R 15. Недорого.

8-919-959-01-62

Продам дом

в с. Булашово, 54,3 кв.м, вода, гараж, баня, овощная яма, хозпостройки, 13 соток.

8-919-924-69-03

ВАШ АВТОЮРИСТ. Юридическая помощь по ВОЗВРАТУ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ. Официально. ОПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ.

Телефон: 88002001054
= ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ!
8(383)227-85-27,
8(383)291-10-54
САЙТ: ВАШАВТОЮРИСТ.РФ

ИИЦУ для совместной посадки на вахту трактористов ТТ-4, АП-19, АП-18, вальщиков леса.

8-902-850-20-28,
8-912-390-45-79

ООО "ПОЛИГРАФИСТ" ВСЕ ВИДЫ ПЕРЕПЛЕТНЫХ РАБОТ

ВСЁ, ЧТО ВЫ ХОТИТЕ

22-67-55

Уважаемый налогоплательщик!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Тюменской области во исполнение требований Федерального закона от 22.05.2003 г. № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием платёжных карт» сообщает следующее:

пунктом 3.1 вышеуказанного закона определено, что ЭКЛЗ подлежит замене в следующих случаях:

- заполнение ЭКЛЗ,
- истечение установленного срока эксплуатации ЭКЛЗ (срок эксплуатации ЭКЛЗ равен 13 месяцам, начиная с месяца активации ЭКЛЗ),
- перерегистрация ККТ,
- неисправность ЭКЛЗ.

После проведения процедуры замены и активизации ЭКЛЗ пользователь ККТ предоставляет в налоговый орган документы: заявление о регистрации ККТ, акт по форме КМ-2 «о снятии показаний контрольных и суммирующих денежных счётчиков при сдаче (отправке) контрольно-кассовой машины в ремонт и при возвращении её в организацию».

При анализе базы данных налоговой инспекции выявлено, что не все владельцы контрольно-кассовой техники после замены ЭКЛЗ своевременно предоставили документы в инспекцию. В результате этого напоминаем, что необходимые документы в обязательном порядке следует предоставить в налоговый орган.

При этом, если данная техника не используется, предлагаем снять её с учёта или перевести в резерв.

ДОверяйте свои глаза профессионалам!

ВИЗУС-1

ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ, ЛЕЧЕНИЕ КАТАРАКТЫ, ГЛАУКОМЫ И ДРУГИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ГЛАЗ

WWW.VIZUS1.RU

Телефон (3456) 26-31-41

Каждый вторник в г. Тобольске, 8 мкр., д. 45

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» ООО «Промэнергосбыт» раскрывает следующую информацию:

По п. 20 пп. а

Цену на электрическую энергию, дифференцированную в зависимости от условий, определённых законодательством РФ за период 2014 год, — на официальном сайте ООО «Промэнергосбыт» – sbttb.ucoz.ru.

По п. 20 пп. б

Основные условия договора купли-продажи электрической энергии с размещением формы договора энергоснабжения за период 2014 год — на официальном сайте ООО «Промэнергосбыт» – sbttb.ucoz.ru.

По п. 20 пп. в

Информация о гарантирующем поставщике за период 2014 год — на официальном сайте ООО «Промэнергосбыт» – sbttb.ucoz.ru.

Информация о банковских реквизитах ООО «Промэнергосбыт» — на официальном сайте ООО «Промэнергосбыт» – sbttb.ucoz.ru.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В СФЕРЕ ЗАКУПОК

Обучение контрактных управляющих, сотрудников контрактной службы и членов закупочных комиссий в Тобольске с выдачей удостоверения установленного образца в соответствии с Законом 44-ФЗ и дающее специалисту право входить в контрактную службу или закупочную комиссию.

Телефон (3456) 39-91-13

ПРОДАЖА УГЛЯ КАМЕННОГО Недорого

8-919-959-01-62

ВЫКУП АВТО

8-982-131-79-52

ПОШИВ, РЕМОНТ КИСОВ, УНТОВ. НАЛИЧИЕ ГОТОВЫХ.

8-922-489-50-47

Будем помнить...

26 октября 2014 года будет 40 дней со дня смерти настоящего Педагога, отличника народного просвещения, кавалера ордена «За заслуги перед Отечеством 2 степени» Смирновой Галины Ивановны.

Пока человек жив, общаешься с ним так, словно впереди – вечность... И только после его ухода начинаешь понимать, ценить каждое мгновение, проведенное с ним, каждое значимое слово, совет, данный тебе мудрым, эрудированным, дальновидным наставником, коллегой, другом, учителем, каким была Галина Ивановна для большинства педагогов-дошкольников г. Тобольска. Её профессиональная деятельность началась в Тобольском педучилище сразу после окончания Горьковского пединститута, позднее – на Тобольском НХК, где она возглавляла методическую службу детских садов НХК. Обаятельная, женственная, деликатная, Галина Ивановна была примером для всех руководителей детских садов и рядовых воспитателей. Только сейчас осознаешь, сколько требовалось ей терпения, умения чувствовать людей, их творческий потенциал, перспективность, чтобы комплектовать, воспитывать коллективы таких огромных дошкольных учреждений. Галина Ивановна сумела ни разу не ошибиться в подборе руководителей этих садов и вести их за собой, объединяя одной целью: детям должно быть в детском саду хорошо, безопасно, интересно, а родителям – спокойно. Ответственность и креативность – вот качества, которые она ценила в педагогах-дошкольницах выше всего. Галина Ивановна была заботливой дочерью, любящей женой, мудрой мамой и бабушкой, верной и надёжной подругой. Память о Галине Ивановне долго не угаснет в наших сердцах.

Л.С. ГОРОБЕЦ,
бывшая заведующая д/с №38.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Волков Т.В.

Редактор.....	Дмитрий Карасиер.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок.....	Светлана Сураева.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79
Образование, молодёжная политика.....	Наталья Олесова.....	24-36-47
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Динара Беркутова.....	25-96-43
Отдел продаж.....	Марина Галимзянова.....	25-97-85
Дизайн и верстка.....	Ольга Лещева, Динара Беркутова.....	
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова.....	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4. Заказ 1573. Тираж 4288. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00.

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда». Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328. Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу. Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>